



Направлено в суд уголовное дело о хищении денежных средств "Дальспецстроя" на сумму более 400 миллионов рублей



Главным следственным управлением СК России завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего руководителя федерального автономного учреждения «Федеральный центр ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов» (ФАУ «ФЦЦС») Евгения Ермолаева, исполнявшего обязанности начальника ФГУП «ГУСС Дальспецстрой при Спецстрое России» Андрея Захарова, а также генеральных директоров ООО «ЦНИИМЦЕН» и ООО «Госнорматив» Ольги Зугаевой и Сергея Поливанова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160, ч.ч. 3,5 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ (организация и пособничество растрате; растрата; легализация денежных средств или иного имущества, полученного преступным путем).

Фигуранты уголовного дела причастны к хищениям путем растраты денежных средств ФГУП «ГУ СДА при Спецстрое России» и ФГУП «ГУСС Дальспецстрой при Спецстрое России» под видом исполнения договоров, заключенных указанными государственными предприятиями с подконтрольными Ермолаеву Е.Е. коммерческими организациями, на разработку сметных нормативов для определения стоимости работ при строительстве космодрома «Восточный», причинив ущерб в особо крупном размере на общую сумму свыше 404 млн рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Так, по версии следствия, в период с июня 2012 по декабрь 2013 года и.о. начальника ФГУП «ГУ СДА при Спецстрое России» Вячеслав Фаткуллин, действуя совместно с начальником ФАУ «ФЦС» Евгением Ермолаевым и генеральным директором ООО «ЦНИИМЦЕН» Ольгой Зугаевой с использованием своего служебного положения, растратил вверенное ему чужое имущество в виде денежных средств предприятия в сумме 124,9 млн рублей под видом исполнения договора на разработку индивидуальных индексов изменения сметной стоимости строительства космодрома «Восточный» и его оплаты. Похищенные денежные средства были легализованы Зугаевой посредством совершения финансовых операций по перечислению указанных средств на счета фирм-«однодневок».

Кроме того, в период времени с сентября 2013 года по июль 2014 года и.о. начальника ФГУП «ГУСС Дальспецстрой при Спецстрое России» Андрей Захаров, действуя совместно с начальником ФАУ «ФЦС» Ермолаевым, генеральным директором ООО «Госнорматив» Сергеем Поливановым и внештатным экспертом ФАУ «ФЦС» Ольгой Зугаевой, с использованием своего служебного положения растратил вверенное ему чужое имущество в виде денежных средств предприятия в сумме более 280 млн рублей под видом исполнения договора на разработку индивидуальных индексов изменения сметной стоимости строительства космодрома «Восточный» и его оплаты. Похищенные денежные средства были легализованы Поливановым посредством совершения финансовых операций по перечислению указанных средств на счета фирм-«однодневок».

В связи с тем, что обвиняемый Фаткуллин скрылся от органов следствия, он объявлен в розыск, и в отношении него уголовное дело выделено в отдельное производство.

В целях обеспечения исполнения приговора в части гражданских исков, взыскания штрафов и других имущественных взысканий на недвижимое и иное имущество обвиняемых наложен арест на сумму более 105 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1205549>